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TamuezH ﬁﬁyynax ryxai.

TYIIAAX Hb:

Her. YzaamdaeTap XOTHH 999 OHH aBapra WanTapyynax

ocmepHtE XeMIreH aTIOTHEREVE TOMUDBMEIT T999 OHM S5-p CBpHH

28-29-HHE expYYXox TeB IBHIINN3X XYP33D3HE AByyscyraf.

Xoép. TommesHult Tamuapuu;, nYYrumefin METHaRX 30pUHynaH
204000 rerperuitr cmopTHH apra XaMEadHUE 3apanaac I'apraXur
Ha-6o C.HapaHmeusr-n 3eBmospcyIait,

TypaB. TaMussnuit TecBuir HoTAYI'®95p, TOMIB3HANUT 30XEOM
AByynax myyrumaftn OypenreXyYMuiiT XOEPAyTaap XaBCPanTa&P TYC
Tyc darapcyrai.

JepoB., TIMI33HAAT Y331 CypTan 30XHOH JafiryynanTuM SHEep
X2MR23HI ABYynaxuwr uyyrdaf#ie semnenm maanracyrat.
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Har., Taumuasnzit Tecem

2-pP XaBCpanT.

a/ TaMEPYNME maTHAz

I-p Caitp 24 x 2500 = 60000 Ter
2-p Caitp 24 x 2000 = 48000 Ter
3-p Gaitp. 24 x I500 = 36000 Ter

IYR = T44000 Ter

6/ myyramufii maruan

I5 x 2 x 2000 Ter = 60000 Ter

Huitr xyH = 204000 TeT
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ZO‘TOOT.EEZZSKHI 2-D XaBCpanT.
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